

新时代 新征程 新伟业

深入学习贯彻党的二十大精神

郑州市党政代表团赴成都学习考察

安伟施小琳进行会谈

本报成都专电(正观新闻·郑州晚报记者 张昕)5月7日至8日,河南省委常委、郑州市委书记安伟带领郑州市党政代表团赴成都学习考察,并与四川省委常委、成都市委书记施小琳举行工作会谈。

安伟向成都市的大力支持表示感谢并简要介绍了郑州经济社会发展情况。他说,郑州是国家历史文化名城,是全国重要的综合交通枢纽、国家级互联网骨干直联点城市,城区常住人口平均年龄34.7岁,城市发展活力足、潜力大。当前,郑州正在深入学习贯彻习近平总书记关于河南、郑州“奋勇争先、更加出彩”“三个转变”“买全球、卖全球”等重要讲话指示批示精神,完整、准确、全面贯彻新发展理念,积极融入

新发展格局,围绕“当好国家队、提升国际化、引领现代化河南建设”总目标,切实履行好国家中心城市、省会城市“双重责任”,全力以赴推进“四高地、一枢纽、一重地、一中心”和郑州都市圈建设,不断完善推动制造业转型升级、提升国际化水平的思路举措,努力在黄河流域生态保护和高质量发展战略实施中发挥好先锋模范带头作用,谱写中原更加出彩的郑州新篇章。成都在落实习近平总书记重要指示批示精神、贯彻新发展理念、构建新发展格局方面进行了许多高标、具体、有效的实践,取得了许多新成就、新业绩,城市的国际化、现代化、生态化、高品质走在了全国前列,体现了新时代的新担当、新作为,令人钦

佩、值得借鉴。郑州将认真学习成都在推进公园城市、国际化大都市、国际消费中心城市等方面的先进经验,结合实际吸收消化,把成都的样板经验变成郑州的前进力量,扎实工作、久久为功,努力把各方面工作提升到更高水平,为大局全局作出更大贡献。

施小琳代表成都市委市政府对代表团一行表示欢迎,并简要介绍了成都经济社会发展情况。她说,当前成都正深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记对四川及成都工作系列重要指示批示精神,认真落实党中央和四川省委部署要求,以成渝地区双城经济圈建设为总牵引,深入实施创新驱动发展、制造强市等战略,持续推进幸福美好生活十

大工程,全力以赴做好大运会筹办、环境和耕地保护等重点工作,牢牢守住红线底线,推动实现高质量发展、高品质生活、高效能治理。近年来,郑州在产业发展、对外开放和传统文化保护传承等领域取得了令人瞩目的发展成绩,特别是今年以来经济快速增长,多项指标名列全国前列,发展势头和经验做法值得成都学习借鉴。成都郑州作为川豫两个经济大省、人口大省省会城市,肩负着践行国家战略、带动区域发展的重大使命,面临前所未有的发展机遇。希望双方在现代产业体系构建、城市治理能力提升等方面加强交流联动,携手书写合作共赢新篇章,共同为中国式现代化建设大局作出更大贡献。

在蓉期间,代表团先后来到交子商圈、天府新区规划厅、兴隆湖、麓湖公园社区、宽窄巷子、春熙路太古里、望平坊、崇州天演博物馆等处考察。考察中,安伟强调,成都坚持党建引领,创新治理体系,充分动员群众参与社区建设发展,在城市高水平治理方面作出了积极探索。要认真借鉴吸收成都先进经验,坚持党建引领基层网格化治理,进一步强化服务意识,切实为群众排忧解难,树牢党组织权威,不断提升基层社会治理现代化水平。

成都市领导陈彦夫、杜海波、吴皓,四川天府新区党工委副书记周先毅,郑州市领导虎强、张红伟、陈宏伟、陈红民、马志峰分别参加考察座谈。

全省第八期“三个一批”项目建设 郑州分会场活动举行

我市143个项目集中开工 44个项目投产 43个项目签约

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 翟宝宽 王世瑾)5月8日上午,全省第八期“三个一批”项目建设活动举行,市长何雄在郑州分会场收听收看省主会场会议,见证我市项目集中签约、察看投产项目,并宣布集中开工。

全省“三个一批”项目建设活动开展以来,我市认真贯彻落实省委省政府决策部署,

牢牢把握高质量发展首要任务,牢固树立“项目为王”理念,以稳定经济大盘为根本,集中精力拼干劲、拼项目、拼招商、拼环境,聚焦电子信息、先进制造、数字经济等优势主导产业和新兴产业领域,持续招大引强、优化服务、强化保障,多措并举推动签约项目早开工、开工项目早投产、投产项目早达效,加速重点产业聚

链成圈发展,构建全产业链发展生态,较好地实现了以项目建设强投资、扩内需、补短板、调结构、惠民生的互促多赢,不断为高质量发展注入新动能、新活力。

据悉,全市前七期“三个一批”项目累计完成投资5500亿元,签约落地率、项目开工率、投资完成率位居全省前列。第八期“三个一批”

项目共230个、总投资2617.4亿元,其中,开工项目143个、总投资1125.4亿元,投产项目44个、总投资768.7亿元,签约项目43个、总投资723.3亿元。先进制造业、数字经济、战略性新兴产业项目144个,总投资1890.4亿元,项目数量和投资额占比分别达到62.6%、72.2%。

史占勇、李凤芝参加活动。

郑商所高分通过 Uptime M&O认证

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 侯爱敏)记者昨日从郑州商品交易所获悉,郑商所技术中心日前通过Uptime Institute审核,最终以96.4分的优异成绩通过Uptime Management and Operation认证(简称Uptime M&O),郑商所技术中心成为我省首个获此认证的数据中心。

据悉,Uptime M&O是业界领先的数据中心基础设施运维管理国际标准,该标准认证从数据中心的人员组织、运行维护、流程管理、培训管理、规划协调管理及运行质量管理等方面,对数据中心基础设施的运维管理工作进行全面审查和评定。

郑商所相关负责人表示,Uptime M&O认证和实施,为郑商所技术系统安全稳定运行打下了更加坚实的基础。下一步,郑商所将进一步提升机房基础设施运行保障的专业化精细化水平,更好满足客户对数据中心专业化运维的要求。

昨天是第76个“世界红十字日”

去年郑州超22万人次无偿献血

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王红)“生命教育 救在身边”!5月8日是第76个“世界红十字日”,郑州市红十字会开展系列主题宣传活动,推动无偿献血、造血干细胞捐献、人体器官捐献理念的宣传普及,让更多的人了解并加入红十字志愿服务中来,关爱他人,奉献力量。

昨日上午,郑州市红十字会、荥阳市红十字会、小鹏

志愿服务队首先走进郑州卫生健康职业学院,向在校学生科普无偿献血、造血干细胞捐献和急救知识。

统计显示,2022年,郑州市红十字会全年服务接待无偿献血者228154人次,采集全血67.48吨,单采血小板80549个治疗量,临床供应红细胞类血液成分96.41吨,单采血小板93249.5个治疗量。

河南省红十字血液中心临床医院副主任医师韩小改

说:“若没人献血,每年将有4.5万白血病患者、127万再生障碍性贫血患者、393万癌症患者、33万产后大出血产妇、21万需要心脏手术的患者无法得到有效医治……”学习完理论知识,学生们当即身体力行现场参与到无偿献血的队伍中来。

在郑州卫生健康职业学院校内人体生命科学馆内,近400平方米展馆内,有600多套展示标本。据人体生命

科学馆负责人介绍,馆内标本主要是以正常人体解剖标本为主,辅以人体病例标本和部分动物解剖标本。这些标本主要来源于遗体器官捐献。帮助学生、市民更加直观地了解人体基本结构,了解部分疾病的成因,提高自我保健和预防的意识。

据了解,2022年,郑州市红十字会已开展器官捐献98例,登记遗体捐献志愿者132人,实现遗体捐献27例。